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Εορτάστηκε η Ημέρα του Φυλακισμένου στον 
Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το απόγευμα της Κυριακής, 15 Δεκεμβρίου, ημέρα της εορτής 
του Αγίου Ελευθερίου, πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος με ιδιαίτερη 
επιτυχία η εκδήλωση για την Ημέρα του Φυλακισμένου από το 
Σύλλογο Συμπαραστάσεως Κρατουμένων «Ο ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ».

Η εκδήλωση αυτή η οποία έχει καθιερωθεί από τον «Εσταυρωμένο», 
επαναλήφθηκε μετά από διακοπή τριών ετών λόγω της πανδημίας. Την 
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παρακολούθησε πλήθος κόσμου που με την παρουσία του τίμησε τον 
«Εσταυρωμένο» και έδειξε την ευαισθησία του απέναντι στο ανθρώπινο δράμα 
των φυλακισμένων.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε: Toν χαιρετισμό του Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, ομιλία της κας Μαριάνθης Γάκη, μέλους του 
Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και έκθεση απολογιστικών στοιχείων από τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ. Πρωτ. Θεόδωρο Μπατάκα. Επίσης, μετά από απόφαση του Δ.Σ., 
την οποία ανέγνωσε ο Γ.Γ. κος Νεοπτόλεμος Δημουλάς, τιμήθηκαν με τιμητική 
πλακέτα δύο ιερείς, ο π. Χρήστος Μπούντης και ο π. Ελευθέριος Σαράτσης, οι 
οποίοι διακονούν στις φυλακές Κασσαβετείας και Βόλου αντίστοιχα. Τις τιμητικές 
πλακέτες επέδωσε στους ιερείς ο Μητροπολίτης.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης προσέφερε γενναιόδωρα το Φωνητικό 
και Οργανικό Μουσικό Σύνολο της Παγκόσμιας Κιθαριστικής ορχήστρας Βόλου υπό 
τη διεύθυνση του διακεκριμένου μουσικοσυνθέτη συμπολίτη μας κ. Γεώργιο 
Φουντούλη. Το μουσικό σύνολο εύφρανε τους παρευρισκόμενους αποδίδοντας 
εξαιρετικά έργα Ελλήνων συνθετών, του ίδιου του μαέστρου και 
χριστουγεννιάτικά τραγούδια.

Το σπουδαιότερο, ωστόσο, και πιο συγκινητικό μέρος της εκδήλωσης περιλάμβανε 
κείμενα γραμμένα από μαθητές των σχολείων των φυλακών, τα οποία τους 
έδωσαν την ευκαιρία να εκφράσουν τις απόψεις και τα συναισθήματά τους και να 
τα απευθύνουν στην κοινωνία που τους κρίνει. Τα κείμενα ανέγνωσαν δύο μαθητές 
των φυλακών Κασσαβετείας, οι οποίοι προσήλθαν στην εκδήλωση μετά από άδεια 
του Υπ. Δικαιοσύνης και συνοδεία της Διευθύντριας του Σχολείου κας Βασιλικής 
Ζησοπούλου, ενώ για το σχολείο του Σωφρονιστικού Καταστήματος Νέων Βόλου 
τα κείμενα ανέγνωσαν ο Διευθυντής του σχολείου κος Ιωάννης Φόβος καθώς και οι 



καθηγήτριες κα Σοφία Παπαργύρη και κα Μαρίτα Τσαδήμα. Στο τέλος της 
εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε κλήρωση δώρου.

“Όλοι ενωμένοι αγωνιζόμαστε στο όνομα του 
Ιησού Χριστού”
Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβ. Ποιμενάρχης, ο οποίος τόνισε ότι «Θεωρώ πολύ 
σημαντικό το ότι η εκδήλωση του «Εσταυρωμένου», γίνεται ανήμερα του Αγίου 
Ελευθερίου η οποία συμπίπτει την επέτειο των 30 χρόνων από την ίδρυσή του. 
Ακούγοντας την κα. Γάκη και τον πατέρα Θεόδωρο οι οποίοι αναφέρθηκαν στις 
δυσκολίες, στα λάθη και στις στιγμές πόνου εγώ θα έλεγα ότι αυτό δηλώνει την 
αυθεντικότητα του συλλόγου, γιατί έτσι σφυρηλατήθηκε η εμπιστοσύνη κάτι που 
αποδεικνύεται και η προσέλευση νέων εθελοντών. Γι’ αυτό το έργο χρειάζεται 
τόλμη, αποφασιστικότητα, πίστη και σχέση εμπιστοσύνης, γι’ αυτό υπάρχει έργο, 
προσφορά, θυσία και έτσι γίνεται η αγάπη πράξη. Θέλω να συγχαρώ τον π. 
Θεόδωρο και όλους τους συνεργάτες του – εθελοντές και να του πω πως θα 
υπάρχουν οι πρωτοπόροι, αλλά και αυτοί που αποχωρούν, αυτό όμως δεν ακυρώνει 



την προσπάθεια των πρώτων. Το έργο μας δεν το δικαιώνει η γη, αλλά ο ουρανός. 
Παρ’ όλα αυτά το έργο του «Εσταυρωμένου», έχει δικαιωθεί και στη γη, στο όνομα 
του Ιησού Χριστού. Άλλωστε η προσπάθεια δεν είναι κτήμα κανενός παρά μόνο του 
Ιησού Χριστού. Ευχαριστώ το συμβούλιο για την πρωτοβουλία να τιμηθούν οι δύο 
πατέρες που εργάζονται στις φυλακές, τον π. Ελευθέριο και τον π. Χρήστο. 
Διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στις φυλακές και τους καλώ να συνεχίσουν. Θα 
υπάρξουν και κληρικοί συνεχιστές του έργου τους. Όλα αυτά που συμβαίνουν στην 
τοπική μας εκκλησία δεν είναι αυτονόητα. Η συνεργασία της εκκλησίας με τους 
φορείς υγείας, η ίδρυση νέων ναών, η ένταξη νέων μοναχών, ανδρών και γυναικών 
στις μονές της περιοχής μας, η 30ετής λειτουργία του συλλόγου του 
«Εσταυρωμένου» και η προσφορά του, τα συσσίτια σε αναξιοπαθούντες 
συμπολίτες μας σε καθημερινή βάση. Όλα αυτά δεν είναι καθόλου δεδομένα και δε 
συμβαίνουν παντού. Ολοι ενωμένοι αγωνιζόμαστε στο όνομα του Ιησού Χριστού. 
Από τα λάθη μας μαθαίνουμε».




